
Kongresni dnevi Jadranske 6traže so za 
nami. Odjeknili so mogočno ne le v območju 
Dravske banovine, temveč sirom vse Jugosla
vije in daleč preko njenih meja. Pokazala se 
je vsa vrednost naše pomorske obrambne vse
državne organizacije, pokazala se jo njena sila 
in moč in potrdila je vse plemenito misleče 
Jugoslovane v veri o potrebi njenega obstoja 
ter jim vlila novih moči v delu za narod, 
kralja in državo. 

Najveličastnejši: je. bil praznik naše mla
dine na rojstni dan vrhovnega pokrovitelja 
JS Nj. Vel. kralja. Sto dvajset pomladkov 
dz vseh delov naše banovine je prihitelo v na
šo belo prestolico, priključile so se jim števil
ne pomladkarske delegacije iz ostalih banovin 
in v senci 231 prapora PJS so se desettisoči 
naše organizirane mladine skupno z zastava
mi JS poklonili novi zastavi Oblastnega od
bora JS v Ljubljani, kraljevskemu daru Naj
višjega zaščitnika, skupno so izpovedali svo
jo veliko ljubezen in vernost jugoslovanskemu 
narodu, kralju i državi. S svojim strumnim 
nastopom so zadivili vso Jugoslavijo in jo 
prepričali, da je v mladini resnična lepša bo
dočnost naše kraljevine. 

Kraljevski dar je bil priznanje našemu 
delu in našim naporom, veljal je predvsem 
naši mladini in njenim vestnim voditeljem, 
našemu učiteljstvu. 

Z njegovo neprecenljivo pomočjo se je 
vzbudil tako v mladini kot v odraslih, v po
mladku kot v krajevnih odborih in poverjeni

Zahvala Jadranske straie 
štvih JS čut domovinske ljubezni, prežete z 
zavestjo o važnosti morja za našo državo in 
po njem za našo nacionalno in državno bo
dočnost. 

Zato izvršuje Oblastni odbor JS v Ljub
ljani skupno s Sekcijo PJS za dravsko ba
novino prijetno dolžnost, da naglasi veliko 
delo našega vrlega učiteljstva ter se mu za 
njegov nesebična trud pri nacionalni vzgoji 
mladine najiskreneje zahvali! 

Še posebna zahvala veljaj požrtvovalnemu 
učiteljstvu za vso veliko brigo z ono mladi
no, ki se ni strašila ne pota ne stroškov, da 
na kongresu JS v osrčju Dravske banovine 
izrazi svojo veliko ljubezen za jugoslovenski 
Jadran in skupno manifestira za pomorsko 
Jugoslavijo! Ugledno učiteljstvo prosimo, naj 
bo tolmač našega priznanja in zahvale tudi 
tisočem pomladkarjev in čuvaric našega 
morja! 

Enako iskrena zahvala vsem onim po
mladkom in njihovim voditeljem, ki so na 
odlični kongresni akademiji .»pokazali svoje 
delo in stremljenja ter navdušili poslušalce 
za naše ideale! 

Roko v roki hočemo doseči naš sveti cilj! 
Oblastni odbor Jadranske straže v Ljubljani. 
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